CIESEROL PROFIline



KC7 BIO Bremsenreiniger

Produktbeschreibung

Kieserol KC7 BIO Bremsenreiniger ist ein Reiniger und Entfetter auf Basis von Alkoholen und Oxoverbindungen, frei von Aromaten und Aceton.

Kieserol KC7 BIO Bremsenreiniger besteht zu ca. 50 % auf Basis nachwachsender Rohstoffe und ist damit besonders umweltfreundlich und nachhaltig.

Vorteile

Die wesentlichen Vorteile des Produktes sind

- Hohe Reinigungskraft
- Milde Geruchsentwicklung
- Schnellste Abdunstung

Anwendung

Kieserol KC7 BIO Bremsenreiniger ist ein universeller Entfetter für alle Metall- und viele Kunststoffarten (Verträglichkeitstest ist durchzuführen).

Öle, Fette und sonstige Verschmutzungen werden mühelos angelöst und entfernt. Besonders in den Bereichen, in denen eine schnelle, rückstandsfreie Abtrocknung erwünscht ist, wird der Kieserol KC7 BIO Bremsenreiniger eingesetzt.

Verarbeitung

Kieserol KC7 BIO Bremsenreiniger wird kalt im Streichen mit Pinsel oder Bürste, im Wischen mit Lappen oder Schwamm, oder im Tauch- und Sprühverfahren eingesetzt.

Technische Daten

Farbe **Farblos**

Dichte 0,809 g/ml (20°C) Flammpunkt ca 30 °C

teilweise mischbar Wasserlöslichkeit

Selbstentzündungstemperatur: Das Produkt ist nicht selbstentzündlich.

Schutzvorschriften

Ausführliche Hinweise zum persönlichen Schutz sowie zu Maßnahmen bei Unfällen sind unserem aktuellen Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen

Bestellinformationen

Lieferbar in folgenden Gebindegrößen

- ab 5,0 Liter bis 20 Liter in Kanistern
- 200 L als Fassware

Kontakt